

UN MOMENT DE ÎNALTĂ SEMNIIFICAȚIE ÎN VIAȚA POLITICĂ A ȚĂRII

În Cartea de aur a istoriei României Socialiste s-a înscris zilele acestea un moment de marcantă semnificație în viața politică, Congresul al II-lea al Frontului Democrației și Unității Socialiste. Desfășurat într-o atmosferă de vibrant patriotism, de înaltă responsabilitate revoluționară și competență, într-o deplină și indestructibilă unitate a poporului în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, cel de-al II-lea Congres al Frontului Democrației și Unității Socialiste s-a constituit într-un forum al întregii noastre națiuni, hotărât să asigure victoria socialismului și comunismului în România, întărirea continuă a forței patriei noastre, a independenței și suveranității sale.

Momentul culminant al lucrărilor forumului național l-a constituit reafirmarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele României, în funcția de președinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste. Uratele și ovațiile cu care toți participanții la lucrările Congresului au întâmpinat propunerea realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea acestui forum al întregii noastre națiuni au dat o puternică și firească expresie voinței întregului nostru popor, înalte sale știine și prețuiri pentru iubitul conducător al partidului și statului, primul bărbat al țării, care manifestă o neobosită grijă pentru dezvoltarea economică și socială a patriei, pentru neîntrerupta creștere a forțelor de producție și perfecționarea relațiilor sociale, pentru adâncirea continuă a democrației socialiste, pentru participarea reală, eficientă, a maselor la conducerea societății noastre socialiste.

În cele două zile de fructuoase dezbateri, toți participanții la Congres — români, maghiari, germani și de alte naționalități — bărbați și femei, animați de înaltă responsabilitate față de cauza socialismului, de interesele generale ale poporului nostru, ale întăririi independenței și suveranității patriei, față de cauza destinderii și păcii au adoptat într-o impresionantă unanimitate directivele și programele-directive cu privire la dezvoltarea viitoare a țării. Ei și-au manifestat hotărârea de a milita neabătut pentru unirea energiilor întregului popor în vederea transpunerii întocmai în viață a documentelor Congresului al XII-lea al partidului, a Programului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

Ultima zi a Congresului a însemnat și prima zi a grandioasei manifestări a democrației noastre în acțiune — cam-

(Continuare în pag. 2-3)

POLITEHNICA C.S.Șc. 2 BUCUREȘTI, PENTRU A 10-a OARĂ CAMPIOANĂ A ROMÂNIEI LA BASCHET FEMININ

BRAȘOV, 20 (prin telefon). Campionatul național de baschet feminin, aflat la cea de a 31-a ediție, s-a încheiat dumi-

tiv cucerirea cupelor, oferită de Comisia de specialitate a județului Brașov, câștigătoare turneului final, decisă de a-



Echipa Politehnica C.S.Șc. 2 București, campioana de baschet feminin a României. De la stînga la dreapta, rîndul de sus: Constantin Dinescu — antrenor secund, Iona Chvatal, Mirela Neumann, Constanța Foteșcu, Carmen Tocălu, Elena Filip, Ecaterina Bradu, Grigore Costescu — antrenor principal; rîndul de jos: Mihaela Iie, Maria Roșianu, Suzana Pișu, Mihaela Radu.

Foto: N. DRAGOȘ

nică în Sala sporturilor din localitate, odată cu desfășurarea ultimului turneu final. Titlul de campioană a României a fost cucerit de Politehnica C.S.Șc. 2 București (antrenori Gr. Costescu și C. Dinescu), câștigătoare în 19 dintre cele 22 de partide susținute. Pe celelalte trepte ale podiumului de premiere au urcat Rapid București (antrenor S. Ferencz) — 18 victorii și Voința București (antrenor M. Strugaru) — 15 victorii.

Succesul formației bucureștene reprezintă concretizarea unei laudabile activități de perspectivă, începută încă din 1974, cînd „Poli” a cucerit pentru ultima dată titlul cu „formația sa de aur”. Prin cîștigarea acestui campionat, poli-tehnienele bucureștene realizează a 10-a victorie în întrecerea celor mai bune echipe feminine de baschet din țară, prima fiind obținută la ediția din 1963. Și acum, iată rezultate și amănunte referitoare la întîlnirile de la Brașov.

RAPID — POLITEHNICA C. S. Șc. 2 BUCUREȘTI 91—81 (41—46). Tradiționalul derby al baschetului nostru feminin a avut de astă dată drept obiec-

tiv cucerirea cupelor, oferită de Comisia de specialitate a județului Brașov, câștigătoare turneului final, decisă de a-

tiv cucerirea cupelor, oferită de Comisia de specialitate a județului Brașov, câștigătoare turneului final, decisă de a-

La Miercurea Ciuc REZULTATE DE VALOARE EUROPEANĂ ÎN CONCURSUL INTERNAȚIONAL DE PATINAJ VITEZĂ

14 noi recorduri românești

MIERCUREA CIUC, 20 (prin telefon). Concursul internațional de patinaj viteză, aflat la cea de-a 3-a ediție, s-a încheiat duminică după-amiază pe pista naturală din localitate Sportivi din patru țări — R.D. Germană, Polonia, Uniunea Sovietică și România — și-au disputat înțietatea la probele cuprinse în programul poliati-lonului mic: 500 m, 1 000 m, 1 500 m și 3 000 m la fete, 500 m, 1 500 m, 3 000 m și 5 000 m la băieți, pe o gheață, în special în ultima reuniune, de bună calitate.

În absența celor trei candidați olimpici români (Vasile Coroș, Andrei Erdelyi și Dezi-



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI — Nr. 9377

4 PAGINI — 30 BANI

Luni 21 ianuarie 1980

Sub genericul „Daciadei”

„CUPA FLOREASCA” — O ATRĂGĂTOARE ÎNTECERE DE SCHI — LA STARTUL CĂREIA COMPETITORII AU VENIT CU... TRAMVAIUL

Duminică, pe stadionul Voința din Capitală, lume fel de fel! Școlari din cartierul Floreasca pe patinoarul nou amenajat, atleți în cros susținut pe zăpadă, schiori pe terenul II de fotbal, hocheiști, copii cu sănișii, instructori sportivi, antrenori, începători, maeștri ai sportului. Intrarea liberă, cine n-are ghetă cu patine e invitat la magazia clubului, cine n-are schiuri, la fel. Se fac înscrisuri pentru „Daciada”, jau sfîrșit întrecerile, au mai venit și cooperatorii de la „Instalatorul”, „Sporul”, „Igienă” și „Blăniari”, se organizează alte concursuri.

La patinaj aruncăm doar o privire: în fruntea întrecerilor la categoria „pionieri” clasa a III-a”, se află Sorina Zamfir și Adina Predescu. Treceți și de atleți, lăsăm în urmă „pirtia” pentru sănișii și ne oprim pe terenul II de fotbal, la schi. Sigur, nu e „Cupa Sulinar” la schi, dar e în București, în cartierul Floreasca! „Diferența de nivel?” Masa de tineri și vîrstnici, dormici să facă mișcare, să se întrecă într-o competiție de schi la al cărui start ajungi cu... tramvaiul.

Primele întreceri de schi de la Voința au fost rezervate fetelor. În grupa I: Maricica Rusu, Mișuța Balaban și alte zeci de ucenice de la cooperativa „Încălțămînta manuală”. Fețe imbușurate, veselie, unele sînt la primul concurs de acest fel. Un tur pe pista de atletism acoperită cu zăpadă, o sosire la „fotografie” și din nou start. Băieții, ceva mai sobri, mai ambițioși, își fac încălzirea în „careul de 16 m”. Instructorul sportiv Gelu Misirlu, de la cooperativa „Tehnometalica”, a venit aproape cu toți „câminștii”. Cum ne încălzim, băieți? „Clasic”, tovarășe instructor, ca în fiecare dîminează, înainte de a porni la țreabă! Deci, înviorează cu zăpadă, apoi start în „Cupa Floreasca” la schi, desfășurată sub genericul „Daciadei”.

Așadar, duminică, pe stadionul Voința din Capitală, lume fel de fel! Sute de tineri și vîrstnici aflați în focul întrecerilor, oameni înghețați — an-

trenorii, profesorii de educație fizică — organizatorii acestor frumoase concursuri. Printre ei, Profira Vilcov, Adriana Borean, Violeta Muscă, Aurel Cugereanu, Mihai Mureșan. Reuniunea de dimineață a luat sfîrșit, cei mici se grăbesc către case, „oamenii stadionului” se grăbesc spre terenuri. Bătrînul Gheorghe Vlad, de 21 de ani „amenajator teren” numai la „Voința”, se îndreaptă spre patinoar. Privește o clipă o glînda cu riduri a gheții, dă drumul la apă și jetul acoperă tot. Cînd e gata, neș Vlad? — întrebă din mers un ștrengar din cartier. Bătrînul nu răspunde. Își șterge încet fața de picăturile înghețate de apă imprăștiată de furtun, apoi privește zîmbind în urma puștului.

Adică, a existat vreodată să nu fie gata patinoarul cînd vin copiii...

Vasile TOFAN



Atac al echipei noastre la poarta lui S.K. Urișki Kazan. Cu numărul 10, Costea

Foto: Dragoș NEAGU

Verificările hocheiștilor noștri în compania echipei

sovietice S. K. Urișki Kazan

UN EGAL (3-3) ȘI O VICTORIE (6-4)

Hocheiștii noștri, care se pregătesc pentru participarea la Jocurile Olimpice de iarnă, au susținut în Capitală două meciuri de verificare cu echipa S.K. Urișki Kazan, lideră în eșalonul secund al primei ligi a campionatului sovietic. După un joc egal, 3-3 (2-0, 1-1, 0-2), aseară selecționabilii români au obținut o frumoasă victorie: 6-4 (1-3, 2-0, 3-1). Următoarea verificare, în această săptămînă, competiția internațională „Cupa Federației”, la Galați.

Prima partidă, cea de sim-bătă seara, a debutat sub auspiciilor din cele mai bune pentru echipa noastră: în primul

minut, Turcanu a pătruns pe centru și a șutat puternic, deschizînd scorul. Surprîși de replica unui adversar incomparabil mai puternic decît fusese pentru ei selecționabilii noștri de tineret (pe care au întrecut-o cu 6-4), hocheiștii sovietici se vād dominați și, în min. 17, tabela de marcaj arată 2-0 (autorul golului, Morosan) scor cu care se încheie prima repriză. Vădit handicapat de absența lui E. Antal, accidentat în min. 14, ceea ce slăbește vizibil apărarea, echipa noastră primește primul gol în min. 26 (Maslov), pentru ca pe parcursul acestei a doua reprize ea să suporte un nou handicap major: Axintele se accidentează și el (nu va mai intra în joc, ca dealfel și Antal, pînă la încheierea întîlnirii) ceea ce reduce și mai mult forța de joc a „cîvintetului” nostru de bază, compus în mod normal din cuplul de fundazi Gall—Antal și linia de atac Costea, Turcanu, Axintele. Cu toate acestea, în penultimul minut al reprizei secunde,

Traian IOANIȘESCU

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. 2-3)

(Continuare în pag. 2-3)

7 LEI LUNAR, PREA MULT PENTRU DOCUMENTAREA ANTRENORILOR ?!?

Există o justificată doleanță a antrenorilor: necesitatea asigurării unei documentări în problemele, mereu noi, profesionale. Aproape nu era ședință de lucru la F.R.F. în care — și tehnicienii cu experiență, dar mai cu seamă cei tineri — să nu se solicite ajutorul forului de specialitate în această privință. Și se sugera, pe bună dreptate, reparația „Rombolului”, o mai veche publicație a F.R.F. dedicată prezentării celor mai noi și mai complete articole, studii, opinii ale tehnicienilor noștri și ale celor mai reputați specialiști de peste hotare, tratând aceste, atât de complexe și de pretentioase, aspecte ale pregătirii fotbaliste. Dar „Rombolul”, după patru punctul pe i...

Pregătirile divizionarelor A și B în interpretarea antrenorilor federali

DOZAREA JUDICIOASĂ A EFORTULUI „SECRETUL” FORMEI SPORTIVE

De vorbă cu C. Drăgușin

Pregătirile divizionarelor A și B sînt, în ultima vreme, tot mai mult și în atenția forului de specialitate, care, prin antrenorii ei federali și zonali, își exercită dreptul — sau mai bine zis datoria — de control și îndrumare. Urmărind, zile în șir, antrenamentele a patru echipe — Steaua (la Brașov), F. C. Scornicești (Sinaia), Sportul studențesc și Rapid (Timișul de Sus), Cornel Drăgușin s-a înopoiat, la sfîrșitul săptămînii trecute, cu „sacul plin” de observații-concluzii. Pozitive, dar și mai puțin bune. Se oprește, la început, în dialogul de față, asupra celor dintîi: „Comparativ cu anii trecuți, se constată la echipele noastre o mai mare seriozitate în abordarea importanței perioadei pregătitoare: atât din punct de vedere al disciplinei, al adeziunii la efort (de la cel mai vîrstnic, stelistul Vîgă, pînă la cei mai tineri componenți ai celor patru loturi), al preocupării pentru calitatea lecțiilor desfășurate în aer liber și în sală. Așa, de pildă, toate cele patru echipe vizitate beneficiază — pentru lucrul la sală — de materiale ajutoare (aparate de gimnastică, haltere, corzi, mingi medicinale), de excelente condiții de refacere (saună, bazine etc.). Intr-adevăr, toate cele patru formații au luat un start bun în această etapă necesară etapă a acumulărilor, a „încălzirii bateriilor” ele a legîndu-și judicious locurile de cazare: la distanțe convenabile de sală, unde exersează cu sîrg la capitolul forță, mobilitate ș.a., precum și de traseele cele mai prielnice alergării cotidiene, efectuată în scopul îmbunătățirii rezistenței fizice generale. La „pozitive”, aș mai adăuga participarea medicilor la întocmirea și executarea planurilor de pregătire, sondajele făcute în timpul antrenamentelor (prin luarea pulsului, după efort și la revenire), folosirea judicioasă a timpului (în așa fel încît programul zilnic să cuprindă, mai ales în cazul echipei F. C. Scornicești, și un al treilea antrenament), includerea în loturi a unor jucători tineri, de perspectivă, sau chiar a unor juniori talentați...”

MECIURI AMICALE

TRACTORUL BRAȘOV — STEAUA 2-1 (0-1). Sîmbătă după-amiază, formația Steaua a susținut al doilea joc din perioada de pregătire. Divizionara B, mai ambițioasă, a obținut victoria prin golurile marcate de Moldovan (min. 64) și Moarecay (min. 81). Pentru bucureșteni a înscris Zahiu (min. 17). Steaua a folosit următoarea formație: Windt — Anghel, Fl. Marin, Vîgă, Nițu — Dumitru, Stoica, Iordănescu — Pușca, A. Ionescu, Zahiu. Au mai jucat Nica, I. Gheorghe, Iliescu și Adenel. (P. Dumitrescu — coresp.)

PRONOSPORT INFORMEAZĂ

LA TRACTORUL DIN 20 2: 1 variantă 100% a 31.232 lei sau, la alegere, o excursie de două locuri în R. P. Bulgaria — Turcia sau R. P. Ungară — R. S. Cehoslovacă — R. D. Germană — Austria și diferența în numerar și 14 variante 23% a 7.808 lei; cat. 3: 32,75 a 4,291 lei; cat. 4: 141,75 a 991 lei; cat. 5: 426,75 a 329 lei; cat. 6: 11.233,75 a 60 lei. FAZA a III-a: Cat. G: 1 variantă 25% a 17.500 lei; cat. H: 12,75 a 3.000 lei; cat. I: 64,75 a 500 lei; cat. J: 3.090 a 60 lei. FAZA a IV-a: Cat. M: 1 variantă 25% a 17.500 lei; cat. N: 1 variantă 100% a 41.527 lei sau, la alegere, o excursie de două locuri în R. P. Bulgaria — Turcia sau R. P. Ungară — R. S. Cehoslovacă — R. D. Germană — Austria și diferența în numerar și 8 variante 23% a 10.382 lei; cat. O: 52,75 a 2.362 lei; cat. P: 173,75 a 717 lei; cat. R: 353,25 a 353 lei; cat. S: 12.774,75 a 60 lei. Cîștigul de la categoria A, realizat pe un bilet jucat 100%, a revenit participantului DUMITRU MĂRCUȘ din comuna Negrești, județul Satu Mare.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 29 IANUARIE 1980

Table with 2 columns: Location and Points. I. Ascoli — Torino 1, II. Avellino — Milan 1, III. Cagliari — Napoli 1, IV. Fiorentina — Lazio X, V. Inter — Udinese X, VI. Juventus — Catanzaro X, VII. Perugia — Bologna X, VIII. Roma — Pescara 1, IX. Matera — Ternana X, X. Parma — Monza 2, XI. Pisa — Genoa X, XII. Sampdoria — Atalanta X, XIII. Spal — Verona X

CONDUC: „DACĂ F.C. BAI A MARE MERGEA PE DEFENSIVĂ ERA DIN NOU ÎN... B”

— Dacă Ion Condruț ar fi reporter cu ce întrebare ar începe el interviul cu... Ion Condruț? ● Eu știu, cred că l-aș întreba care a fost cea mai mare satisfacție a lui de cînd joacă fotbal. — Bine, atunci răspunde ● Promovarea cu F.C. Baia Mare în primul eșalon al fotbalului și ocuparea unui loc fruntaș în clasamentul Diviziei A. În ciuda faptului că unii erau în stare să pună mina în foc că noi o să ne ducem de undă am venit. Cum se știe, i-am contrazis pe toți și, împreună cu antrenorii, am încercat să aducem ceva nou în fotbalul românesc: mai multă mișcare, dinamism și culoare, dacă vreți. — Spune-ne ce ți-a plăcut din fotbalul nostru în sezonul din toamnă? ● Victoriile răsunătoare ale Universității Craiova în Cupa U.E.F.A., regînd sincer, în același timp, că echipa lui Balaci nu s-a calificat în fața Borussia și Mönchengladbach. Vest-germanii nu mi s-au părut imbatibili. Mi-au plăcut, de asemenea, meciurile Steaua — Universitatea Craiova și, bineînțeles, acei 3-3 pe care noi l-am realizat, acasă, cu echipa lui Ștefănescu. Meciuri deschise, cu avalanșe de atacuri. — Dar ce nu ți-a plăcut în sezonul din toamnă, Ion Condruț? ● Gestul lui Stoica care a privat-o pe...

Dialog de sezon

Steaua de o frumoasă calificare în Cupa cupelor. În apariția unor asemenea gesturi este mai degrabă vorba de o toleranță a arbitrilor noștri față de unele abateri asemănătoare, care se petrec în Divizia A. Să fie și ei mai aspri (sau federația) și o să vedem cum se cumîntesc băieții! — Ce părere ai de fotbalul nostru, în general? ● Există o tendință exagerată de a se merge la... mica ciupeală. Ca să nu mai spun de antijocul — care se practică. Cu o astfel de atitudine nu se poate face performanță. Dacă Baia Mare mergea pe defensivă era din nou în B. ● Știu că Viorel Mateianu nu este adeptul pregătirilor centralizate. Cum se explică asta? ● Așa am hotărît noi, jucătorii, și antrenorii ne-am acordat această încredere. Ne cunoaștem prea bine interesele, ne place corectitudinea, sinceritatea, munca. Așa este clădit sufletul maramureșeanului, pentru că majoritatea sîntem de pe aceste meleaguri. ● Încă o întrebare, care se cam leagă de performanța voastră. Cîți fumători aveți în echipă? ● Unul de... meserie, Ariciu, și altul de... ocazie, Frank. Rețineți, amîndoi sînt portari. ● În sfîrșit, ce-și propune F.C. Baia Mare în primăvară? ● A venit și vremea noastră să urcăm pe podium; acum un an am fost aproape de acest vis. Ne-am reconsiderat tactica din toamnă, în sensul că am dat la o parte ceea ce nu s-a verificat în joc, ne-am autoanalizat greșile comise și acum așteptăm încrezătorii bătaie din primăvară.

Stelian TRANDAFIRESCU

Ion CUPEN

TIR... precedente, a aproxi... „Cupa... cu aer... simbată și... mo dm... de mai... pentru o... In unele... cisă la o... (asa cum... m ju... juri). La... decade... gătorilor... de pu... trăgători... detașat a... pic, lile... eerea se... ca... o dife... următo... fruntea... desigur... stimulînd... orilor re... merce cu... are, apa... be liste... (C.S.U... juniori I... și D... p la pls... : pistol... ru (Olim... ncu (Di... gu (Di... gărîta (O... : I. Du... 369 p. 2... 367 p... (Steaua... T. Arad... .F.S.) 375... a Bădi... juniori II... 351 p... M. Teo... M. Marin... Vasilescu... Antonescu... scăveanu... : I. Eva... 384 p. 2... 382 p... (C.S.U... (C.S.U... Colan (O... sculescu... juniore I... (Olimpia)

MOFTE

STRI

de două... de nume... ma parte... pentru... golori... lui... noi noas... care a... e a obți... rebuit să... ar tehnic... insistent... acest al... i Ștefan... nu i-au... Antal și... încă sub... el de-al... contuzia... au fost... și Pra... aseră pe... erioară... M. Pres... Enciu și... w.

PRONOSPORT

LA TRACTORUL DIN 20 2: 1 variantă 100% a 31.232 lei sau, la alegere, o excursie de două locuri în R. P. Bulgaria — Turcia sau R. P. Ungară — R. S. Cehoslovacă — R. D. Germană — Austria și diferența în numerar și 14 variante 23% a 7.808 lei; cat. 3: 32,75 a 4,291 lei; cat. 4: 141,75 a 991 lei; cat. 5: 426,75 a 329 lei; cat. 6: 11.233,75 a 60 lei. FAZA a III-a: Cat. G: 1 variantă 25% a 17.500 lei; cat. H: 12,75 a 3.000 lei; cat. I: 64,75 a 500 lei; cat. J: 3.090 a 60 lei. FAZA a IV-a: Cat. M: 1 variantă 25% a 17.500 lei; cat. N: 1 variantă 100% a 41.527 lei sau, la alegere, o excursie de două locuri în R. P. Bulgaria — Turcia sau R. P. Ungară — R. S. Cehoslovacă — R. D. Germană — Austria și diferența în numerar și 8 variante 23% a 10.382 lei; cat. O: 52,75 a 2.362 lei; cat. P: 173,75 a 717 lei; cat. R: 353,25 a 353 lei; cat. S: 12.774,75 a 60 lei. Cîștigul de la categoria A, realizat pe un bilet jucat 100%, a revenit participantului DUMITRU MĂRCUȘ din comuna Negrești, județul Satu Mare.

